

АДРЕСА ДОБРЫХ ДЕЛ

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ

40 ЛЕТ СПУСТЯ

Организатором праздника стала Лидия Павлова (Ламзина), которая с помощью почтовой, телефонной связи и сети Интернет собрала 37 умудренных жизненным опытом человек, в настоящее время проживающих в разных уголках России, странах дальнего и ближнего зарубежья. А для того, чтобы многие из них через четыре десятка лет смогли узнать друг друга, пришлось сделать бейджи с надписью фамилии, имени и ленточкой с годами выпуска – 1972 и встречи – 2012.

На время, сбросив груз прожитых лет, они как вчерашние школьники, радовались разноцветью шаров и убранству зала, напряженно всматривались в давно забытые плакаты, письма, фотографии, напоминающие о незабываемых школьных годах жизни, вспоминали первых учителей.

Ведущими праздника были работники районного Дома

В НАШЕМ ПОСЕЛКЕ СОСТОЯЛАСЬ ИСТОРИЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ, ОКОНЧИВШИХ СОШ № 1 В 1972 ГОДУ.

культуры Ольга Протасова, Светлана Кобзева и Александр Попов, которые увлекли присутствующих изобилием музыки, песен, поздравлений, танцев и разнообразием игр.

День встречи у двоих выпускников совпал с их Днем рождения. Каждый из них вместе с теплыми поздравлениями, подарками и букетами цветов получил в награду свою любимую песню.

В конце программы была организована веселая и интересная экскурсия по рабочему поселку. Все участники встречи испытали в душе радость от общения. Организатору и ведущим праздника были выражены искренние слова благодарности, а перед тем, как у стен родной школы выпустить в небо воздушные шары, единодушно была принята договоренность о новой встрече через пару лет.

Наш корр.



ВПЕРЕД, МОЛОДЁЖЬ!

Юное население ТОС «СХТ» приняло активное участие в праздновании мероприятия «Включи себя, живи не зря!», которое состоялось на летней дискотеке рабочего поселка. Настя Савилова, Настя Бородулина, Аня Прокудина, Даниил Межов, Кристина Ласкова заранее подготовили речевку:

«Кто здесь выстроился в ряд – это СХТ отряд.
Дружные, умелые, веселые и смелые,
Мы силой отличаемся и за себя ручаемся.
Где таланты ты найдешь, хоть полсвета обойдешь?
На вопрос, таланты где? Мы ответим – в СХТ.
Круче наших футболистов не найдёте вы нигде,
И Аршавин отдыхает – Левашов есть в СХТ.
Есть спортсмены, есть таланты, здесь друзей всегда найдешь,
Только в ТОСе «СХТ», золотая молодежь!».

А как лихо танцевали под песню «Бурановских бабушек» наши девчонки, чем вызвали восторг и восхищение у зрителей! В различных конкурсах особенно отличились Даниил Межов и Настя Савилова. Неожиданно для себя они экспромтом обеспечили подтанцовку к песне, которую исполнил Михаил Амаров. Праздник закончился музыкально-хореографической композицией, которую исполнили волонтеры молодежно-досугового центра «Вектор». Общение со сверстниками продолжилось на дискотеке.

Остаётся только порадоваться за нашу молодёжь – она задорно танцует, здорово поет, красиво шутит, показывает хорошую физическую подготовку. Так держать!

Актив ТОСа «СХТ».

ИЗМЕНИМ МИР ВОКРУГ СЕБЯ

Всем, кто живет на нашей улице, по душе уютные дома и ухоженные дворы, где есть красивые цветники, а под окном цветет петунья. У каждой улицы рабочего поселка, как и у человека, есть свое лицо, свои проблемы, свое дыхание.



Про ул. Кирова хочется сказать то, что видишь каждый день, то, что стало вполне привычным, ведь мой дом находится в самом ее начале. Длинной серой лентой протянулась асфальтированная дорога, вдоль нее выстроились новые и старые подворья. В основном, все жители стараются тщательно ухаживать за своими усадьбами и прилегающим к ним территориям. К примеру, всегда добросовестно и ответственно подходят к вопросу благоустройства и наведению санитарного порядка Юрий и Наталья Мироновы, Николай и Вера Шурыгины, Михаил и Ирина Кадьковы, Валентина Дмитриевна Степаненко. Весьма аккуратно вдоль забора они посадили кустарники, цветы, и улица от этого посветлела и похорошела. Отсюда и отношение к ней становится особое, хочется жить еще лучше и украшать ее.

Пользуясь случаем, хочется обратиться к тем, кто еще не успел навести порядок возле своих домов: «Двор – это ваше лицо, а лицо мы моем ежедневно». Так что не надо выжидать, мы сами способны менять мир вокруг себя.

Татьяна СКЛЯКОВА, председатель уличного комитета ТОС «Северо-восточный».

ОБЛАСТНАЯ СПАРТАКИАДА

В станице Алексеевской прошла областная зональная отборочная сельская спартакиада, в которой приняло участие 7 районов: Урюпинский, Новоаннинский, Нехаевский, Новониколаевский, Кумылженский, Киквидзенский и хозяйева стадиона. Мужские и женские команды состязались в пляжном волейболе, шахматах, шашках, русской лапте, мини-футболе.

Новониколаевские спортсмены довольно успешно выступили в данных соревнованиях. Досадная осечка вышла только у шахматистов, которые в составе А.Н. Иркагалиева, М.И. Столярова, Р. Иркагалиева заняли 5-е место. Наши волейболисты В. Артемов, А. Садовых и Е. Зайцева, С. Кузнецова заняли почетные третьи места и получили «бронзу».

Третий год подряд уверенно лидируют шашкисты – А.И. Астраханцев, М.И. Столярова, М. Иркагалиев; команда по мини-футболу – А. Горбунков (вратарь), А. Зотов, В. Брель, И. Васильев, В.В. Нистратов, А. Маслов, В. Алексиков, А. Березовский; сборная по русской лапте – А. Евсеев, Р. Берко, Д. Гасанлы, А. Залозный, А. Ангалева, Е. Пегов, Р. Михайлов (тренер Ю.В. Куроплин).

Всем участникам спасибо за то, что достойно представили наш район в зональных областных соревнованиях.

В.П. НИСТРАТОВ, начальник отдела по спорту Новониколаевского муниципального района.

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ



В канун этого события на территории детского городка «Пчелка» актив ТОСа «Молодежный» провел праздник, где чествовали семейных юбиляров.

Одна семья – Булановы Владимир Константинович и Нина Васильевна – прожили в законном браке 38 лет, хотя встречаться стали в 1960 году, а это получается 52 года. Другая семья – Капины Сергей Викторович и Марина Алексеевна – вме-

сте 15 лет. 5 июля супруги отметили хрустальную свадьбу.

Праздник начался с гимна семьи. Юбиляров посадили за праздничные столы, на которых стояли ромашки, пирожки и шампанское (на снимке). Многочисленные ромашки

– воздушные, садовые, лесные – украсили и территорию городка, так как они являются символом праздника Петра и Февронии. О них позаботилась семья Щербаневых. Ведущая праздника Людмила Костина представила зрителям виновников торжества, рассказала об их достижениях. Задавала каверзные вопросы главам семейства, жены поведали, как они познакомились со второй половинкой. С семьями провели веселые конкурсы и викторины. А чтобы зрители не скучали, была проведена беспроигрышная лотерея и игры с участием взрослых. Зрители открывали шампанское, кричали юбилярам «горько», а они танцевали вальс.

Праздник прошел интересно и душевно. Жителям ТОСа раздали сладости, а закончили вечер чаепитием и ретро-дискотеккой. Горячий самовар с чаем организовали Сергей и Наталья Щербаневы, Андрей и Наталья Шелест, помогла им Марина Короткова.

Огромная благодарность нашим спонсорам Александру Ильичу Фунтокину и Геннадии Андреевну Дубоносону, без которых этот праздник не состоялся бы.

Активисты ТОС «Молодежный-3».

НАМ ПОСЧАСТЛИВИЛОСЬ РОДИТЬСЯ НА РУСИ

Первые чувства гражданственности и патриотизма – доступны ли они малышам? Исходя из многолетнего опыта работы в этом направлении, можно дать утвердительный ответ: дошкольникам, особенно старшего возраста, доступно чувство любви к своей Родине. А это и есть, начало патриотизма, который рождается в познании, а формируется в процессе целенаправленного воспитания.

Новониколаевский детский сад № 1, продолжая свою работу по одному из приоритетных направлений, провел праздник, посвященный Дню России. Участниками этого мероприятия стали ребята старшей группы под руководством воспитателя 1-й квалификационной категории И.А. Плешаковой и помощника воспитателя Н.Н. Зениной.

...Родители – в волнительном ожидании. В красочных русских костюмах первыми перед ними предстают во всей красе девочки Аня Шурыгина и Полина Скокова. Вслед за ними под песню «Москва» О. Газманова выстраиваются остальные участники праздника. Вскоре П. Скокова заводит хором «А я по лугу», где роль комара исполняет Вова Зибров. Выразительно читает стихотворение о русской березке Настя Яковлева. Под русскую народную песню «Во поле



береза стояла» в длинных сарафанах с платочками в руках исполняют танец юные таланты Света Завьялова, Даша Соломатина, Лера Власова, Соня Петрова, Аня Шурыгина, Полина Скокова. Легкие движения рук, пластичность и артистичность были одобрены зрителями громкими аплодисментами. Также неизгладимое впечатление оставил танец с коромыслом под песню «Пошла млада за водой». А сколько удали и задора сквозило в танце с балалайками! Мальчики Вова Власов, Вадим Ермаков, Данил Заруднев, Вова Зибров после слов: «Эх, прялку продам, коромысло продам, балалайку куплю, плясать пойду!» дружно пустились в пляс. С большим мастерством и выразительностью дети инсценировали песню «Как у наших у ворот», где роль Мухи ис-

полнила Света Завьялова, Комара – Вадим Ермаков, Стрекозы – Лера Власова, Муравья – Данил Заруднев. Здесь ребяташки показали свое сольное исполнение.

Ансамбль ложкарей порадовал русской народной песней «Во саду ли, в огороде», а дуэт в составе Д. Заруднева и П. Скоковой на дудочках исполнили «На зеленом лугу». Проникновенно прозвучала песня «Моя Россия» в исполнении С. Завьяловой и П. Скоковой. Под занавес праздника ведущая И.А. Плешакова вынесла на расписном рушнике румяный каравай и предложила его отведать родителям.

Праздник оставил в детских сердцах чувство гордости за свою Родину и укрепил любовь к ней.

Г. ШУРЫГИНА, музыкальный руководитель детского сада № 1.